

ZGKiM.DOA/1.3/5/2021

Sierpiec, dn. 09.06.2021r.

Dotyczy: przetargu w trybie określonym w art. 70¹ kodeksu cywilnego na zadanie pn. „**Remont dachu polegający na wymianie istniejącego pokrycia dachowego z płyt falistych zawierających azbest na pokrycie z blachy w kolorze naturalnej blachy cynkowej, kładzonej w sposób tradycyjny „na rąbek”**”.

Pytanie nr 1

Proszę o informację jaka szeroka ma być na rąbek w kryciu 50 czy może 30 cm?

Odpowiedź:

Szerokość w kryciu powinna wynosić 50 cm.

Pytanie 2

Co należy rozumieć przez blacha na rąbek modułowa (czy to oznacza, że arkusze mają być łączone nie tylko wzdłużnie, ale i w poprzek np. w odcinkach np. dwumetrowych) i czy blacha na rąbek ma być kładzona na mijankę tak jak na załączonym zdjęciu inwestycji w Bodzanowie, którą wykonywała moja firma, czy ewentualnie w sposób ciągły jednolity?

Odpowiedź:

Przez blachę na rąbek należy rozumieć blachę systemową. Arkusze powinny być łączone tylko wzdłużnie, bez łączenia w poprzek, kładzone w sposób ciągły jednolity.

Pytanie nr 3

Czy blacha na rąbek może mieć tzw. Podłużne wzmocniające przetłoczenia ewentualnie tzw. mikrofałę czy musi być gładka?

Odpowiedź: Blacha może mieć podłużne przetłoczenia.

Pytanie nr 4

Czy rynna pcv ma być w kolorze srebrnym tak jak blacha czy innym?

Odpowiedź: Tak, w kolorze RAL 9006 lub zbliżonym.

Pytanie nr 5

Czy kolor RAL 9006 w połysku będzie odpowiednim kolorem blach na rąbek imitującej blachę cynkową?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 6

Czy komunikacja dachowa również ma być w kolorze srebrnym?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 7

Czy badania rezystancji odgromowej również należy przy odbiorze dokonać?

Odpowiedź: Tak.


PREZES ZARZĄDU
Wojciech Kuliński

Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Sierpcu Spółka z o. o.

ul. Traugutta 33, 09-200 Sierpc
E-mail: sekretariat@zgkim.sierpc.pl

Centrala: (24) 275-55-35
Fax: (24) 275-55-35

NIP 776-000-08-19,
REGON 147085519